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Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara MunÍcipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidêncía do vereador Crisüano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezera, Francisco Reginaldo Peteira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freibs, JozÍhrg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francirsco Rewter iielo de Meneses, Robêrto Holanda de Araújo ê BáÍbara
PoÉo Cavalcante. Havendo número tegal e regimental, o senhor Presidente declarou eberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária qrrê procedsse à leitura da ata da 5a

Sessâo Ordinária, realizada no dia 11tO312022. Apos a leitura, o Presidente a colocou em
votaçáo, tendo sido aprovada por unanimídade. CORRESPCINDÊXCIA IX) DIA: OÍicío n.o
419n022, encaminhando ao Tribunal de Contas do Estado do Ceará, a prestaÉo de contas dê
Governo da Prefeitura Municipal de Potiretama, relatlvas ao exercício de 2021.

Em seguida, passou-se a leitura da HATÉR|A DO EXPED|EI,|TE DA ORDEI* DO DtA:
Projeto de Lei no Nil2A22 que "Reajusta a remuneração dos Agentes Comunitáios de
Saítde, revogando a Lei Municipal n" 23A2ü 9", Projeúo de Lei no AO4JÍ2O22 que "Autoiza o
Chefe do Poder Executivo Municipal a delegar a prcstação, operação e gesÍáo dos serulços de
abastecimento de água e de esgotamento sanitario nas localidades de pequeno pofte do
Municipio de Potiretama-CE ao Sistema lntegrado de Saneamento Rural da Bacia Hidrcgrafica
do Baixo e Médio Jaguaibe - SISAR - BBJ, e suas assocrações filiadas, e dá outras
providências", Projeto de lndicaçâo n" O$112ütZ que ?ispõe soóre a denominaçáo da
Areninha do SíÍro Trapiá, Potiretama-CÊ-

Ato contínuo, passou-sê a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Proieto de Lei no OO2I2O22 que "Rea,lusfa a remuneração dos AgenÍes
Comunitáríos de Saúde, revogando a Leí Municipal n" 23O/2O19", já havía sido lido e
encaminhado paÍa as Comissões compêtentes na Sessão anterior, o Sr. Presidente requeÍeu a
leitura dos parecêres reÍerentes a matéria. AÉs lidos, foram posto em votação t:6 pâreceres,
tendo sido aprovados pelo Ptenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocpu o
reíerido Projeto de Lei em discussão no plenário. Não havendo discussão, c,olocou em votação,
tendo sido aprovado por unanimidade.

Em seguida, o Projeto de l.ei n" OO4íí2O2. e o Projeto de lndicação na OOllíN212,
foram encaminhados para análise da Comissão de Constituição e Justiça. TRIBUNA LIVRE:
Fez o uso, Maiara Gomes Dantas, Secretária Municipal de Assistência Social, para Íazer
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algum esclarecimêntos sobre as famílias que recebem Beneficios com Prestação Continuada,
conflecido como auxílio doença, destacando que essas famílias devem êstaÍ todas inserkJas no
Cadastro Único, porem algumas não estáo inserkias e ouhas náo atualizam anualmente seus
cadasúros. Falou também, qt e recebeu uma lista de duzenios e vinte(220) benefrciários do
Vale Gás referente ao mês de março, frisando que junto cúm essa relaçáo \rern as orientações
de quem pode e não pode receber, mesmo constarÍCo o norne na lista. A Secretária esclareceu
aindâ, que recente,nente recebeu uma li§a de seiscêntos e dezoito(618) famítias para
averiguação cadastral e, finalizou suas palavras pedindo a população para atualizar seu
cadasbo, bem como sua renda. EXPLTCACÃO PESSOÂL: Facuttada a palavra, fez o uso da
mesma, o vereador José ElÍutonaldo Bezena de Freitas, para agradecer a Secretária Maiara
Dantas petos esclarecimentos e, pedir a população gue entenda o trabalho da Secretaria de
Assistência Socíal. E ressaÍtou também, que o mícro-ônibus escolar já chegou no Municípío-
Em seguida, o vereador Roberto Holanda de Araújo usou a palavra, para parabenizar o
úabalho da Secretária de Assistencia Social, bem cofilo a GestÉio Municipal por ter colocado
Secretáríos coÍnprofilissados. Prosseguindo, íez o uso da palavra, o vereador Francisco
Rewter Àleb de Ileneses, para parabenizar a Secretária Maiara pelc seu trabalho, kn mrno a
Administraçáo Municipat pela aquisiÉo do micÍoónibus escolar. Na sequência, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra usou a palavra, para dizer que o trabalho da Secretaria de
Assistência Socíal não é fácít, e sugeriu que fosse peditto ajuda aos Agentes de Saúde, com
rclaçáo a alualizaçâo dos cadastros das fumilias. E finalizou suas palavras, parabenizando o
Prefeito Municipal e os Universitários pela aguisição do transporte. Na sequência, a vereadora
Bárbara Porto Cavatcante usou a palawa, para parabenizar a Secretária de Assitência Social,
pelo trabalho gue vem desenvofuendo no Município, e lamentou a saÍda do vereador Reginaldo
do grupo da GestÉio do Prefeito Luan Dantas. Em suas palawas, a vereadora, fez um relato
sobre os serviços que vem sendo prestado pela Administração Municipal. Conünuando, fez o
uso da palavra, o vereador Franéfio Amorim de Freitas, para agradecer a Secretária Maíara
Dantas pelos esclarecimentos, bem como parabenizar o Preíeito Municipal e os êstudantes que
irão usar o transporte escolar adquirido. Dando prosseguimento, o vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitias usou a palavra, para frísar a importância do trabalho da Secretaria
de Assistêncía social, pois o Município de PotiretaÍna é muito carente. E ressaltou, que
continua ao lado do povo. E concluiu, pêdíndo provídências, com relaÉo a quadra de esporte e
a pÍaça da Baixinha, pois ambas se encontram sem energia. Ato contínuo, fez o uso da
palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas, para ressaltar o trabalho que vem sendo
desenvolvido pela Secretaria de Assistência Social e, parabenizou a Administração Municipal e
os Agentes Comunitárirx de Saúde pekr realuste salarial- Em suas palavras, o vereador
destacou a importância do micro-ônibus escrolar, que foi adquirido pelo Gestor Municipal, bem
como agradeceu ao DERT pela sinalização do asfalto. E por último, declarou que a partir de
hoje, fará parte da Gestão Municipal do Prefeito Luan Dantas. Dando sequêncía, o vereador
cleverlandio Pereira Bezena, usou a palavra mais uma vez, gaê ressaltar a importância da
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união do trabalho de todos os vereadores em favor da população potiretamense. Ato contínuo,
o Presidente da Câmara, Cristiano Cortez parabenizou o trabalho que vem sendo desenvolvido
pelas Secretarias Municipais. Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de encerrar a
sessão, deierminou à Secretaria da Câmara que enviasse ofício à Secretaria Municipal de
Educação, solicitando informações acerca do retorno das aulas presenciais, das turmas de 02
e 03 anos da Educação lnfantil. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encenada a
presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Potiretama/CE, 18 de

r't*"G.

VEREADOR
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